



浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

溫嶺日報

[2015.7.14 星期二 农历乙未年五月廿九]
国内统一刊号 CN33-0106 总第 5275 期 今日 8 版]

守护舌尖上的安全 市食安办探索建立最严格的食品安全监控制度

本报记者 王悦

近几年来，舌尖上的安全备受关注，如何吃得放心，是老百姓最关心的问题，也是我市相关职能部门责无旁贷的重任。

从今年上半年开始，市食安办重拳出击，从“亮剑一号”行动开始，频频发力，推出了温岭市食品安全整治专项行动，将食品安全的六大战役提上日程，力求建立最严格的监控制度，筑起一道食品安全墙。

六大战役守护食品安全

市市场监管局泽国分局查处问题牛肉 115 公斤，守护校园食品安全；松门分局在松门镇育英菜场一冷库查获无中文标识的冻猪肚 100 公斤；城东所在农贸市场周边的冷冻仓库查获问题牛肉 500 余公斤。

4 月 25 日，市食安委印发《温岭市食品安全整治专项行动实施方案》，舌尖上的六大战役在全市范围内打响，重点打击非法使用非食用物质、滥用食品添加剂、使用回收原料和不合格食品原料加工食品、回收加工地沟油、收购加工病死动物等违法行为。其实我市的食品安全整治专项行动开始得要更早一些。市市场监督管理局相关负责人介绍，早在今年 1 月份，重点针对节日食品安全整治的“亮剑一号”，已将食品安全保卫战提前打响。

专项行动开始后，全市 16 个镇（街道）对辖区内的所有食品生产经营单位进行了大排查，共汇总出 9841 家，

这 9841 家作为专项行动对象将被逐一检查。肉品、水产品是专项行动的重点整治对象，冷藏库等是重点整治区域，食品的质量、来源、渠道等是重点整治内容。

一串数据可反映上半年专项行动成果：全市共出动执法人员 6862 人次，检查各类食品生产经营单位 8556 家次，开展食品定性快检 40874 批次，总体合格率达 99.4%；重点品种定量抽检 754 批次，检出不合格 21 批次，均严格按照规定进行处理；受理投诉举报 88 起，责令整改 204 户次，取缔非法加工点 4 个、私屠滥宰窝点 13 个；立案查处 64 件，罚款 23.26 万元，查扣涉嫌问题肉品和水产品 2230 公斤，涉案货值 5.91 万元。

六大战役并不只是暂时性的工作。该负责人介绍，浙江省餐桌安全治理行动三年计划方案于去年年底出台，对于我市来说，就是将六大战役持续进行下去。

给食品安全上身份证

不久之后，你在市场上买回一个西瓜，上面可能会多了一个标签，这个标签好比这个西瓜的户口簿，来自哪家企业、哪个种植基地等，都在标签上一目了然。

这是我市目前正在实行的质量安全追溯体系，给每一个产品安上一个身份，产品来自哪里，买家一目了然。

目前，市农林局正将农产品质量安全追溯工作纳入省级农产品质量安全示范市创建的重要内容，在省级农业龙头企业、规范化农业合作社、示范性家庭农场试点先行，预计将于今年年底完成。

市海洋与渔业局也制定出台了水产品生产质量管理体系建设项目实施方案，2 家试点企业即将接入浙江省水产品质量追溯系统，5 家企业也将陆续开展质量安全追溯试点工

（下转第四版）
改革进行时



目测体检

我市 2015 年征兵目测体检工作因受灿鸿台风影响而推迟到昨天开检。

图为昨天上午，在滨海镇征兵目测体检站，医生正在为适龄青年检查五官。

本报签约摄影师 郑玲富 摄

婚丧礼俗专项整治

婚丧礼俗规范整治工作初见成效 建长效机制，确保不反弹

本报讯（记者叶琳）昨天上午，我市召开婚丧礼俗规范整治工作推进会，听取各成员单位有关婚丧礼俗整治工作的进展情况汇报，并就下阶段工作作出部署。

我市婚丧礼俗规范整治工作从 5 月份开始集中宣传，6 月 15 日开始集中整治，目前已初见成效，并形成了领导重视、部门协作、上下联动、群众参与的良好工作机制。

期间，市民政局立足于源头管理，建立全市治丧及婚姻登记对象信息互动机制，印刷了婚丧告知书 3 万多份，并要求殡仪车驾驶员、婚姻处登记员等工作人员在第一时间告知婚丧整治相关工作；市市场监管局、交通局、气

象局、公安局等有关职能部门先后开展婚丧用品市场整治、非法营运车辆查扣、禁放气球和烟花炮竹等专项行动，取得了一些成效；市农林局、市气象局、移动公司联动各自平台，制作发布手机短信，扩大知晓率。

会议指出，上阶段各成员单位工作开展得扎实有效，舆论宣传营造良好，得到了社会各界的一致好评，广大市民对该工作也极拥护，各项工作深得人心。对于下阶段工作，会议要求，要在宣传策划、源头管理、查处打击上多下工夫，不折不扣做好工作落实，继续推进婚丧礼俗规范整治工作，下定决心，一抓到底。把握好工作的重

乡危旧房改造 组合拳。要从“三改一拆”中挖掘发展空间和转型升级，加快“腾笼换鸟”，引导小微企业向园区集聚，以差别化资源配置的办法来倒逼企业转型；“三改一拆”要与“五水共治”等工作相结合，发挥最佳整治成效，同时强化拆后土地利用，并向民生项目倾斜。要在“三改一拆”中实现城乡面貌改善和社会公平正义，要严控新违建，全面推行网格化查违控违模式，拆违要先拆除危房，改造也要先改造危旧房，

要花大力气、下狠功夫重拳整治村集体违建，同时探索建立有奖举报制度，确保拆得公平公正。要在“三改一拆”中实现安全生产和有序管理，优化项目审批程序，落实各项安全机制，确保安全设施配备到位，各企事业单位的安全管理水平也要跟上。他还要求各地各部门要强化组织领导，突出部门协作，强化法律保障和舆论宣传，推动“三改一拆”和城乡危旧房改造工作向纵深发展。

《我市发生一起厂房倒塌事件》后续

我市有序处置事故善后工作

本报讯（特约记者周昊 浙江日报记者吴敏力 通讯员杨鹏）这两天，7·4 房屋倒塌事故中的遇难者家属廖昌兴和方义华，先后来到大溪镇政府，向事故善后处置工作组道别并表达谢意。

亲人已经走了，但是工作组帮助我们落实相关赔偿，这几天来一直照顾得很周到，谢谢你们。来自湖南的廖昌兴说。

大溪 7·4 房屋倒塌事故发生以来，我市在第一时间成立了由 165 人组成的事故善后处置工作组，组成 14 个接待调解小组，第一时间投入工作，对遇难者家属开展一对一的接待调解服务。

与此同时，相关部门及时保全涉事公司相关资产，努力筹集理赔资金。除了组织人员专门研究、拟定赔偿政策和标准外，还对涉事公司其他员工应发未发工资进行清算核发。截至目前，成功帮助 173 名员工领到工资 195 万元。

14 名遇难人员家属的总人数较多，为满足家属们见最后一面，送最后一程的愿望，相关部门专门在市殡仪馆设置了一个工作组，全力做好相关服务保障工作。目前，遇难者遗体已全部火化，遇难者家属全部离温返乡。

2015 浙江车友节 暨全省汽车巡展（温岭站）温岭夏夜汽车展

车展时间：7月17日-18日（9:00-21:00）

温岭东辉公园广场

主办媒体：钱江晚报、浙江在线、浙江影视娱乐频道、FM93浙江交通之声、温岭日报

承办单位：钱江晚报、温岭日报有限公司



东风裕隆

NISSAN

TOYOTA

一汽丰田

TOYOTA

广汽TOYOTA

长安马自达

mazda

CHEVROLET

KIA

SKODA

GLEY

车展咨询：86144 008